

# “海峡组合”闯进半决赛 斯维亚特克继续一盘不失



新华社巴黎6月7日电(记者 陈毓珊 肖亚卓)7日进行的2023法国网球公开赛女双四分之一决赛中,中国队“小花”王欣瑜和中国台北老将谢淑薇的“海峡组合”以6:3、6:2轻取女双15号种子、俄罗斯组合库德梅托娃/萨姆索诺娃,挺进半决赛。

“海峡组合”开局便利用对手多次失误破发,取得两局领先。俄罗斯组合虽然在第四局完成破发将比分扳平,无奈不断出现的失误让王欣瑜/谢淑薇抓住更多得分机会,后者以6:3拿下首盘胜利。第二盘,王欣瑜/谢淑薇配合更为默契,利用对手的焦急心态乘胜追击,锁定半决赛入场券。

下轮她们将对阵此前淘汰中国女双组合徐一璠/杨钊煊的美澳组合马丁内斯/佩雷斯。

女单方面,世界第一的斯维亚特克在一场去年决赛的重演中以6:4、6:2击败美国选手高芙,本届法网至今一盘未失。

6号种子高芙在首盘比赛一度表现相当顽强。斯维亚特克在第四局率先破发建立3:1的优势后,高芙马上回破并将比分扳平至3:3。在各自保发之后,斯维亚特克打得更加强势,她在第十局再次破发,以6:4拿下首盘。第二盘比赛,斯维亚特克在2:2平后一鼓作气连下4局赢得胜利。她将在半决赛中迎战14号种子、巴西选手玛雅。

当日进行的男单四分之一决赛中,德国选手兹维列夫以6:4、3:6、6:3、6:4战胜阿根廷人埃切维里,将在半决赛中对阵上届赛会亚军、4号种子鲁德,后者以6:1、6:2、3:6、6:3战胜丹麦选手鲁内。

## 网球——法网： 斯维亚特克晋级四强



6月7日,斯维亚特克在比赛中。

当日,在2023法国网球公开赛女子单打四分之一决赛中,波兰选手斯维亚特克以2比0战胜美国选手高芙,晋级四强。

新华社记者 高静 摄

## 羽毛球——新加坡公开赛： 陈清晨/贾一凡晋级女双八强



6月8日,陈清晨(右)/贾一凡在比赛中。

当日,在新加坡羽毛球公开赛女子双打八分之一决赛中,中国组合陈清晨/贾一凡以2比0战胜泰国组合本亚帕·艾姆萨德/伦塔卡恩·艾姆萨德,晋级八强。

新华社发 邓智炜 摄

## NBA总决赛： 两位大将同场“三双” 掘金客场大胜热火

新华社华盛顿6月7日电 在7日进行的2022-2023赛季美职篮(NBA)总决赛第三场争夺中,丹佛掘金队尼古拉·约基奇和贾马尔·穆雷各自拿下“三双”,帮助球队在客场以109:94击败迈阿密热火队,取得系列赛大比分2:1领先。

约基奇延续了他在进攻端的“无解”表现,全场砍下32分、21个篮板和10次助攻;穆雷同样不可阻挡,全场贡献34分、10个篮板和10次助攻。

热火队方面,吉米·巴特勒24投11

中拿下28分,并送出4次助攻;巴姆·阿德巴约得到22分,并抢下17个篮板。

面对失利,巴特勒说:“我们需要更强的能量和更大的努力,这需要球队每个人的重视。”

本场比赛前,掘金队主帅马龙曾督促球员不要掉以轻心,尤其是在关键的第四节。本赛季季后赛,热火队曾多次在比分落后两位数的情况下翻盘。

双方的第四场较量9日将继续在迈阿密进行。

## 梅西告别欧洲五大联赛 加盟美国迈阿密国际

新华社巴黎6月7日电 结束在“大巴黎”的两年征程后,梅西曾一度接近重返巴塞罗那。可惜诺坎普的宠儿终究没能回到梦开始的地方。梅西在7日官宣加盟美国职业大联盟球队迈阿密国际,35岁的阿根廷“球王”至此告别欧洲五大联赛。

“我不会回到巴萨了,我会加盟迈阿密国际。”梅西率先通过采访宣布了自己的决定,“我真的很希望回归巴塞罗那,但考虑到我离开时经历的事情,我不想再遭遇那样的处境——等待事情将如何发生,将未来交到别人手中。”

2021年8月,巴萨俱乐部遭遇经济危机,无法满足续约梅西的财务要求,阿根廷人被迫离开效力21年之久的母队。加盟巴黎圣日耳曼俱乐部后的两个赛季,虽然随队两夺法甲冠军,但由于球队未能在欧冠联赛取得突破,梅西也频频陷入争议之中。

“这两年对我来说很艰难。”梅西表示,因此他未选择与“大巴黎”续约,在本赛季结束后成为自由球员。

虽然在俱乐部过得并不如意,但梅西在2022年卡塔尔世界杯上带领阿根廷队捧起大力神杯,达到个人职业生涯巅峰。巴塞罗那球迷迎回梅西的呼声日渐高涨,巴萨俱乐部也多次表态希望

梅西回归。然而由于巴萨的经济状况并未明显改善,俱乐部首先要获得西甲联盟特批,还必须清理冗员腾出薪金空间,才能与梅西签约。梅西的回归之路有着太多不确定因素。

“我不想给我的孩子们做出回到巴萨的承诺后,再失信于他们。考虑到我和我的家人,我决定做出自己的选择。”梅西说,“我收到了其他欧洲俱乐部的报价,但我唯一想加盟的欧洲俱乐部就是巴萨。如果回不了巴萨,那我结束职业生涯的方式,就是在赢得世界杯后离开欧洲足坛。”

在梅西宣布自己的决定后,迈阿密国际通过官方社交媒体证实与梅西签约,阿根廷人将身披球队10号球衣征战美国职业大联盟。美国职业大联盟也发文表示:“我们非常期待历史最佳球员之一来到我们的联赛。”巴萨俱乐部则发表声明称:“巴萨已经向梅西提供了一份报价,我们理解并尊重梅西的决定。”

多家媒体披露,梅西与迈阿密国际签约两年半,他每年的各项工资、奖金和股权分红收入将超过1亿美元(约合7.14亿元人民币)。据介绍,梅西预计将在当地时间7月21日迈阿密国际与墨西哥蓝十字的北美联盟杯比赛中完成首秀。